

登山给我的启示

建东小学五(3)班 孙煜博

多功能书包

乐福小学四(3)班 杨欣雅

光阴似箭,日月如梭,一转眼就到了2053年。这是充满生机的一年,这是科技发达的一年,这是日新月异的一年。我是欣雅博士,我正在研制一种新产品。想知道它是什么吗?它就是多功能书包!

这种书包和正常的书包没什么两样,但它可以变成你想要的任何样子:小猫、小狗、桃子……随你喜欢。

上学时,东西太多书包装不下怎么办?没关系,这个书包有“无限空间”模式,放多少东西都不会装满。因为这个书包连接着一个人造小型黑洞,装进去的东西都会到那个小型黑洞里面。可是看不见东西在哪儿,怎么拿呢?不用担心,只要戴上我特制的眼镜,就可以看到,并且拿到想要的东西。若要出门旅行,只需一个包便可,不需要再拿许多大大小小的包,可以减轻许多负担。

“好重啊!”书包太重怎么办?不必担心,只需按下书包上的“轻”按钮,书包就会变得像羽毛一般轻,根本不必担心会被书包压得不长个儿。如果出门游玩,书包便可随身携带,开开心心地玩耍,完全不必为沉重的包而烦恼。

书包脏了、破了怎么办?根本不需要扔掉。只要按一下书包背面的“焕然一新”按钮,一眨眼的工夫,书包就会变得像刚买的一样,又新又干净。

用了我的多功能书包,装不下、太重、脏了、破了,这些问题通通都被解决。虽然它还没有诞生,但我相信,经过我的不懈努力,将来的多功能书包一定会成为人们生活中必不可少的东西。

(指导老师:郭红霞)

我变成了一个仙子

东环路小学三(3)班 马紫涵

“点点,写作业了!”听,妈妈又喊我写作业了。我真希望自己变成一个仙子,这样就没有人叫我写作业了。

我想着想着,就觉得身上痒痒的,低头一看,发现我长出了翅膀,身体变得和蝴蝶一样大小,我真的变成了仙子,而且是蝴蝶仙子。

你猜,我变成了仙子会干什么?不是睡觉,不是看电视,而是去救人!

我来到了医院里,看到医院里的病人受病痛的折磨,于是我念起了咒语:“哆啦哆啦,神奇魔法,变!”我就把医院里的病人都治好了。病人们纷纷向我表示感谢,我说了一句“不客气”,开心地往家的方向飞去。

我变成了仙子,要去帮助更多需要帮助的人。

古人云:“会当凌绝顶,一览众山小。”只有爬上最高的山,才能欣赏最美的风景。这话说得一点也不错,周末我和爸爸一起去爬了平顶山。

来到山脚下,首先映入眼帘的是高耸的台阶,仿佛天梯一般通向山顶。看着眼前的情境,我转过身,挑衅地对爸爸说:“爸爸,咱们来个比赛,看谁先到山顶,怎么样?”“好啊!”爸爸爽快地答应了。我一马当先,迈开大步,三步并作两步,一个劲儿向前冲。而爸爸却像老黄牛一样,弓着身子慢慢向上爬着。我转身对着远远落后的爸爸讥笑了一下,心想:这回我是赢定了!

快到山腰的时候,不知怎么的,我的两条腿像灌了铅似的迈不动,呼吸也越来越急促。这时我有点累了,之前心里的得意劲儿完全消失了。“看起来这么近,爬起来却这么难!算了,不爬

了!”我便一屁股坐在了台阶上。

没过多久,爸爸便悠然自得地走上了来。他胸有成竹,一步一个脚印地走了上来,脸上的表情也是那么坦然自若。我好奇地问道:“爸爸,你为什么很累呢?”“哈哈,虽然你出发时跑得快,但用力太猛,后程就不好发力了。我虽然前面慢,但后程是发力的时候。孩子,爬山不仅需要力量,还需要智慧和勇气。人生亦是如此!”我若有所思地点点头。带着爸爸的鼓励和陪伴,我又咬紧牙关,继续向上爬。

最后,在爸爸的帮助下我爬到了山顶。站在山上,鸟瞰整个平顶山,别有一番滋味。我内心体会着从未有过的喜悦,一种战胜困难后成功的喜悦。只有不断努力,才能到达成功的巅峰!

(指导老师:刘雅君)

雷锋精神伴我成长

建东小学五(5)班 白雅琦

雷锋,一个熟悉而响亮的名字;雷锋,一位平凡而又伟大的战士。

通过学校开展的班队课,我了解了许多有关雷锋的故事。雷锋入伍当年每月有6元的津贴,全部用于做好事。他的袜子破了就补了又补,平时舍不得喝一瓶汽水。人们用“雷锋出差一千里,好事做了一火车”来赞扬他,正如这话,雷锋做的好事像“沙漠里的沙子一样,数也数不清”。

我的身边就有这样的小雷锋。有一天,我们班长捡到5元钱,他拾金不昧,把钱交给了老师,同学们投去了赞许的目光,这不就是一个小雷锋吗?

雷锋精神仍在班里发扬。有一次,上体育课时,老师突然让我去办公室。放学了,我发现我的书包不见了。当我沮丧地走出学校,看到我的好朋友拿着书包站在门口等我,我高兴地说:“谢谢你!”她笑着说:“助人为乐嘛!不客气!”我觉得她也是个雷锋。

从小事做起,让我们共同学习雷锋精神,并把它发扬光大,让雷锋常驻我们的心田,让雷锋精神在我们身边弘扬。

(指导老师:李自玉)

我的动物朋友

新程街小学三(6)班 胡晏铭

每当听到身边的小伙伴津津有味地说起自家宠物的趣事时,我就羡慕不已,总期待自己什么时候也能像他们一样拥有一只可爱的小宠物。跟妈妈磨了好几次,终于把两只小乌龟买回家了——小黄和小绿。

乌龟的三角脑袋很像蛇的脑袋,一双凸出的眼睛,美丽而又坚硬的壳掩护着自己的身体,若是遇到危险,它就把整个脑袋和四肢缩在壳里一动不动。我最喜欢给它们喂食,观察它们捕食的情景。

别看它们只有绿豆那么丁点大的眼睛,每当我向玻璃缸中投入鱼虾时,它们马上就能察觉到。它们捕食时,一般先四处张望,发现目标后,再转动身体,朝食物移去,在即将接近食物时它们会先停下来,像块石头一样一动不动,静静地等待,当小鱼小虾游过来时,它们再猛地一伸头,张口咬下去。小鱼小虾也不是等闲之辈,时常会蹦跳着躲开,所以,它们也会常常扑空。有时,看着它们一次次失败,嘴巴撞在玻璃缸上,我就恨不得去帮它们。

不过,在和小鱼小虾的较量中,它们每次都是最后的获胜者,那种坚持不懈的精神让我敬佩。我反对大家形容人胆小时用“缩头乌龟”一词,从乌龟身上,我看到了有勇有谋、锲而不舍的精神。每天照料它们,不仅让我多了一份责任感,也多了一份乐趣和收获。

绘画家



夏天 新程街小学一(3)班 沈雨菲



火龙果 新程街小学一(3)班 高轶辰



胡萝卜 中心路小学三(6)班 赵子伊
(指导老师:宋丽萍)

我是小书迷

五条路小学四(6)班 侯陈辽豫

大家好,我叫侯陈辽豫。今天,我就给大家自我介绍一下。

我戴着一副黑框眼镜,别看我一副有学问的样子,我对很多东西只是了解那么一点。我瘦瘦的,但是比较高,但我十分机灵,整体给人“瘦”的印象。

我看上去对动物一无所知,可是你如果这样想,那就大错特错了。其实我对动物了解得最多了。

那天,妈妈从单位带回一些小金鱼,让我好好养。幸好,我比较了解水

生动植物。我知道水藻可以制氧,净化鱼缸。于是,我去弄了一些金鱼藻,放在鱼缸里。小金鱼们活到了现在,已经五六年了,只是有点“营养不良”。

我经常没事时看课外书。我清楚地记着那一次:我9岁的时候,作业写完了,按老规矩去看书。我沉浸在书的海洋里,根本没听到妈妈叫我去洗澡。等我小跑过去,洗澡水已经很热了。没想到,我居然看了那么长时间的书。

这就是我,一个小书迷。